К вопросу 9 повестки дня годового Общего собрания акционеров ПАО Московская Биржа 28 апреля 2020 г.

Избрание членов Ревизионной комиссии ПАО Московская Биржа

В соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» (далее – Закон) и Уставом ПАО Московская Биржа члены Ревизионной комиссии избираются на годовом общем собрании акционеров, т.к. в соответствии с Уставом ПАО Московская Биржа наличие Ревизионной комиссии является обязательным. Согласно Закону и Уставу ПАО Московская Биржа, акционер (акционеры), являющиеся в совокупности владельцами не менее 2% голосующих акций, вправе выдвинуть кандидатов в Ревизионную комиссию в срок не позднее 60 дней после окончания отчетного года.

От акционеров ПАО Московская Биржа в течение 60 календарных дней после окончания отчетного года не поступило предложений о выдвижении кандидатов в состав Ревизионной комиссии ПАО Московская Биржа. В соответствии с действующим законодательством Наблюдательный совет вправе выдвинуть кандидатов в состав Ревизионной комиссии по своему усмотрению.

Комиссия по назначениям и вознаграждениям рассмотрела в качестве кандидатов в состав Ревизионной комиссии ПАО Московская Биржа действующих членов Ревизионной комиссии: Перчаткину Наталью Петровну, Киреева Михаила Сергеевича, Романцову Ольгу Игоревну, от которых были получены согласия на выдвижение и избрание в состав Ревизионной комиссии ПАО Московская Биржа на годовом Общем собрании акционеров ПАО Московская Биржа в 2020 году. Наблюдательный совет включил указанных кандидатов в список кандидатов для избрания Ревизионной комиссии на Общем собрании акционеров в 2020 году.

Количество выдвинутых кандидатов соответствует количественному составу Ревизионной комиссии ПАО Московская Биржа.

Общему собранию акционеров предлагается избрать в состав Ревизионной комиссии кандидатов, предложенных Наблюдательным советом.

Сведения о кандидатах прилагаются.

Вместе с тем, согласно пункту 1 статьи 85 Закона, в публичном акционерном обществе ревизионная комиссия не создается в случае, если ее наличие не предусмотрено уставом публичного общества. В соответствии с указанной нормой на рассмотрение Общего собрания акционеров вынесен Устав в новой редакции, которым не предусмотрено наличие в ПАО Московская Биржа Ревизионной комиссии. С учетом разъяснений Банка России в случае принятия Общим собранием акционеров решения об утверждении Устава в новой редакции, итоги голосования по вопросу об избрании членов Ревизионной комиссии подводится не будут - Ревизионная комиссия будет считаться не созданной, а члены Ревизионной комиссии - не избранными.

_

¹ Письмо Банка России от 15.04.2019 N ИН-06-28/35

Проект решения*:

Избрать следующих лиц членами Ревизионной комиссии ПАО Московская Биржа на срок до годового Общего собрания акционеров ПАО Московская Биржа в 2021 году:

- 1. Киреев Михаил Сергеевич
- 2. Перчаткина Наталья Петровна
- 3. Романцова Ольга Игоревна

^{*} В случае принятия Общим собранием акционеров решения об утверждении Устава в новой редакции, которым не предусмотрено образование в ПАО Московская Биржа Ревизионной комиссии, итоги голосования по вопросу об избрании членов Ревизионной комиссии подводиться не будут (письмо Банка России от 15 апреля 2019 г. N ИН-06-28/35 О некоторых вопросах применения Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ «Об акционерных обществах»).